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CORRIGÉ

Question 1
int get_NIP(void){
   char ch;
   int total, valch;
   total = 0;
   do {
      ch = getch();
      if ((ch>='0') && (ch<='9')) {
         total = total*10 + ch - '0';
         printf("*");
      }
      if (ch == 27) return 0;
      if (ch == 8) {
         total = 0;
         printf("\n");
         ch ='0'; /* afin de pouvoir continuer … */
      }
   } while ((ch>='0') && (ch<='9'));
   return total;
}

Question 2
Avant P: a=2 b=7
Dans P: a=8 b=3
Après P: a=3 b=7

Question 3
void separe( int tabA[], int tabB[], int tabC[], int dim,
             long *totB, long *totC ){
  int i;
  *totB = *totC = 0;
  for (i = 0; i < NB; i++){
    if (tabA[i] > 0) {
      tabB[i] = tabA[i];
      tabC[i] = 0;
      *totB += tabB[i];
    }
    else {
      tabB[i] = 0;
      tabC[i] = tabA[i];
      *totC += tabC[i];
    }
  }
}
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Question 4
a=2 b=2
a=4 b=1
a=4 b=3

Question 5

Question 6
#include <stdio.h>

int main() {
   char c;
   while ((c = getchar()) != EOF)
     putchar(c - 2);

   return 0;
}
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Question 7
A) Appel à swap dans « mystere »  se réécrit : swap( ptr, &y );

La dernière assignation dans « mystere » se réécrit : *ptr = tot;
B) 32

Question 8
A) int posi(double tab[], int longueur){
      int i;
      int N;
      N = 0;
      for (i = 0; i < longueur; i++)
         if (tab[i] > 0) N++;
      return N;
   }
B) int posi2(double tab[], int longueur, double * total){
     int i;
     int N;
     N = 0;
     *total = 0;
     for (i = 0; i < longueur; i++)
       if (tab[i] > 0) { N++; *total += tab[i]; }
     return N;
   }

Question 9 : réponse (B)

Question 10 : réponse (B)

Question 11
Il y avait plusieurs erreurs dans le code. Le code « corrigé » est :
#include <stdio.h>
int main() {
  int x, y;
  int * p;  int * q;  int * r;
  p=&x; q=&y;
  *p = 2;
  *q = 5 * *p;
  printf("%d %d\n", *p, *q);
  r = p; p = q; q = r;
  *q = x + 2;
  printf("%d %d %d\n", x, y, *r);
  return 0;
}
Ce code affiche :
2 10
4 10 4


